

Erratum

In the paper, there is a statement as:

Take RAT [12] as an example, when a packet payload is divided into 12 blocks, 24 CRC bytes will be required.

Here ``RAT [12]'' should be replaced as ``Seda [7]''.